

Специализированную олимпиаду организуют в НИЯУ МИФИ для учителей физики

12.04.2024



*Специализированную олимпиаду организуют в НИЯУ МИФИ для учителей физики.
Фото: Анна Быкова, «Вечерняя Москва»*

На базе и площадке Научного исследовательского ядерного университета МИФИ проведут олимпиаду «Лига лучших». Отборочный этап состоится уже 28 апреля.

В рамках образовательного конкурса участникам предстоит пройти два мероприятия. Первым станет индивидуальная теоретическая олимпиада по физике, а вторым командная разработка олимпиадной задачи на предложенную оргкомитетом тему.

— Главной целью конкурса является поддержка лучших учителей физики общеобразовательных учреждений и университетов. Также мы делаем акцент в целом на более углубленное изучение этого предмета подрастающим поколением. Мы считаем, что заинтересованность ребенка в физике зависит напрямую от учителя, — поделились комментарием представители пресс-службы МИФИ.

В рамках мероприятия, участники смогут посетить научные лаборатории НИЯУ МИФИ и партнерские организации. Также им предоставится возможность побывать в павильоне «Атом» на ВДНХ и участие в тематических мастер-классах.

В завершении, победителям олимпиады торжественно вручат знак «Лига лучших» и денежные призы от организаторов.

Источник: управа района Москворечье-Сабурово (портал правительства Москвы на официальном сайте Мэра Москвы) 12.04.2024 г.

<https://moskvoreche-saburovo.mos.ru/presscenter/news/detail/12311362.html>